

Для регистрации на получение помощи от ФЕМА / Программы шт. Нью-Йорк по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям осталось две недели

Лицам, желающим получить помощь по устранению последствий теракта в ВТЦ, необходимо обратиться за ней до 30 ноября; продлены часы работы учреждения по регистрации

№ выпуска: FEMA-1391-DR-NY-PR-170

Дата выпуска: 18 ноября 2002 г.

[Полная информация о данной ЧС](#)

Нью-Йорк, штат Нью-Йорк. -- Федеральное Агентство по борьбе с чрезвычайными ситуациями (ФЕМА) и власти шт. Нью-Йорк сообщают жителям Нью-Йорка: для регистрации на получение помощи от Программы шт. Нью-Йорк по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям осталось две недели. 30 ноября 2002 г., суббота - последний день регистрации в рамках этой программы, созданной для помощи жителям регионов, объявленных зоной бедствия федерального значения. Им предоставляется содействие по возмещению вынужденных расходов, произведенных в связи с ЧС и не оплачиваемых через систему страхования либо через другие программы по предоставлению помощи.

Представители программы по устранению последствий ЧС объявили, что Центр телефонной регистрации и Центр по содействию подателям заявлений, расположенный в нижней части Манхэттена, будут закрыты 28 ноября в связи с праздником - Днем Благодарения.

В соответствии с методикой Программы по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям, пострадавшим в результате теракта в ВТЦ, жители пяти районов г. Нью-Йорк могут получить помощь в виде возмещения затрат на ремонт жилища, замену личного имущества, а также возмещения расходов на приобретение оборудования для улучшения качества воздуха - например, аппараты для очистки воздуха, воздушные фильтры, пылесосы с фильтрами класса HEPA, а также на ремонт или замену кондиционеров воздуха. 75 процентов объема программы финансирует ФЕМА, а 25 процентов - администрация шт. Нью-Йорк; при этом управление программой осуществляет Департамент труда данного штата.

"После того, как за 15 месяцев тысячам жителей Нью-Йорка была предоставлена помощь в осуществлении расходов, непосредственно связанных с катастрофой, Программа по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям завершит прием заявлений 30 ноября", - заявил Брэд Гайр, федеральный представитель программы по ликвидации

последствий ЧС; - "У тех, кому нужна помощь, есть еще две недели для подачи заявления. Наиболее быстрый и легкий метод регистрации - обращение по бесплатной линии по телефону 800-462-9029 и регистрация по телефону".

ОСОБЫЕ ЧАСЫ РАБОТЫ В ПРАЗДНИК - ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ: Линии регистрации по телефону не будут работать в четверг, 28 ноября, в связи с праздником - Днем Благодарения. Центр регистрации по телефону будет открыт в пятницу, 29 ноября и в субботу, 30 ноября (последний день регистрации).

Начиная с понедельника, 18 ноября и по субботу, 30 ноября, часы работы телефонной линии регистрации ФЕМА будут продлены: - с понедельника по субботу, 30 ноября, телефонная линия регистрации ФЕМА будет работать с 7:00 по 23:00; в субботу, 30 ноября - последний день регистрации для получения помощи в рамках программы по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям - телефонная линия будет функционировать до 24:00. Для удовлетворения нужд многоязычного населения Нью-Йорка и пригородов предоставляются услуги переводчиков. Лицам с расстройствами слуха или речи следует производить регистрацию по телефону-телетайпу (TTY) 1-800-462-7585.

Желающие получить содействие в рамках программы по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям могут также обратиться лично в Центр ФЕМА по содействию заявителям, расположенный по адресу: 141 Ворт Стрит (141 Worth St.) - в бывшем здании Автотранспортного управления - с 9:00 до 17:00, с понедельника по пятницу. Но при этом заявителям в рамках программы по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям следует понимать: на личном приеме их не зарегистрируют в тот же день. Им назначат день личного интервью, которое будет проведено впоследствии. Поэтому официальные представители программы подчеркивают: нет необходимости стоять в очереди у Центра ранним утром в надежде "оказаться впереди всех".

ОСОБЫЕ ЧАСЫ ПРИЕМА В ПРАЗДНИК - ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ: Центр ФЕМА по содействию заявителям, расположенный на Ворт Стрит будет закрыт в четверг, 28 ноября в связи с праздником - Днем Благодарения. Центр возобновит работу по обычному графику в пятницу, 29 ноября и в субботу, 30 ноября (последний день регистрации для программы по предоставлению грантов отдельным лицам и семьям).